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1. Sc2(MoO4)3 molybdenan skanditý

molybdenan diskanditý

tetraoxomolybdenan skanditý

tetraoxomolybdenan diskanditý

tris(molybdenan) skanditý

tris(molybdenan) diskanditý

2. Hg2(IO3)2 jodičnan rtuťný

trioxojodičnan rtuťný

3. Li2[PbF6] hexafluoroolovičitan lithný

4. Ca5Cl(PO4)3 chlorid-tris(fosforečnan) pentavápenatý

5. Hg2O oxid rtuťný

6. CaNb2O6 hexaoxid vápenato-diniobičný

7. Mg3As2 arsenid hořečnatý

8. Rb2CO3 uhličitan rubidný

uhličitan dirubidný

trioxouhličitan rubidný

trioxouhličitan dirubidný

9. Tb2O3 oxid terbitý

10. AcClO chlorid-oxid aktinitý

1. hydroxid skanditý Sc(OH)3

2. sulfid boritý B2S3

3. selenan draselný K2SeO4

4. bromid lanthanitý LaBr3

5. bromid hlinitý AlBr3

6. bis(bromičnan) zinečnatý hexahydrát Zn(BrO3)2.6H2O

7. bromid europitý EuBr3

8. hydroxid erbitý Er(OH)3

9. hexahydrát dusičnanu terbitého Tb(NO3)3.6H2O

10. nonahydrát trioxobromičnanu praseodymitého Pr(BrO3)3.9H2O
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